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énoncé

On lance 3 fois une pièce bien équilibrée.

1 Représenter la situation par un arbre.

2 Quelle est la probabilité:

a d’avoir 3 faces?

b que le deuxième jet soit face?

c que le troisième jet soit différent du premier?
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correction

1 Représenter la situation par un arbre.
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correction

2 Quelle est la probabilité:

a d’avoir 3 faces?

Dans l’arbre, chaque branche a une probabilité de
1

2
puis que la pièce

est bien équilibrée.

Un chemin correspond à l’obtention de 3 faces : FFF .

la probabilité d’avoir 3 faces est donc

(
1

2

)3

=
1

8
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correction

2 Quelle est la probabilité:

b que le deuxième jet soit face?

Il y a 4 chemins correspondants : PFP , PFF , FFP et FFF

la probabilité que le deuxième jet soit face est donc

4×
(
1

2

)3

= 4× 1

8
=

1

2
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correction

2 Quelle est la probabilité:

c que le troisième jet soit différent du premier?

Il y a 4 chemins correspondants : PFF , PPF , FFP et FPP

la probabilité que le deuxième jet soit face est donc

4×
(
1

2

)3

= 4× 1

8
=

1

2
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